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Slovenská pošta vyhlásila víťazov súťaže o Najkrajší list 2024 
 

Bratislava, 12. júna 2024 
 
Víťazkou národného kola súťaže o Najkrajší list 2024 sa stala 14 ročná Daniela Chlebovcová  zo 
Šuňavy. Téma 53. ročníka medzinárodnej súťaže v písaní listov bola: „Napíš list budúcim 
generáciám o svete, ktorý, ako dúfaš, zdedia“. Súťaž je príležitosťou pre deti a mladých ľudí, aby 
ich počuli zástupcovia krajín z celého sveta a mohli ovplyvniť aj tých, ktorí majú v rukách moc. 
 
Daniela Chlebovcová v liste budúce generácie vyzýva, aby si pamätali, že pravým profitom žitia je 
lásku dostávať a dávať ju s radosťou ostatným. Vyslovuje prianie, aby o desiatky rokov ľudia 
nestrácali nádej, keďže nikdy nie je neskoro na zmenu k lepšiemu. Víťazka súťaže by sa chcela 
zobudiť do sveta, v ktorom bude demokracia samozrejmosťou a nebudú existovať slová ako 
rasizmus, fašizmus, nacizmus, komunizmus a iné formy nenávisti. Vyzýva na toleranciu 
vierovyznania, rovnosť žien a mužov a vzdelávanie žiakov bez psychickej záťaže. Zdôrazňuje život 
bez násilia, s rešpektom ku všetkým živým tvorom a prírode. Víťazka súťaže získala diplom, tablet 
a predĺžený víkendový pobyt v rekreačnom zariadení v Belušských Slatinách spolu s darčekovým 
balíčkom. Ceny odovzdával predseda predstavenstva Slovenskej pošty Vladislav Kupka a riaditeľ 
kancelárie ministra dopravy Ľubomír Slovák.   
Súťaž vyhlasuje Svetová poštová únia v partnerstve s UNICEF a na Slovensku ju organizuje 
Slovenská pošta, a.s., v spolupráci s MD SR. Slovenská pošta sa prostredníctvom súťaže hlási k 
iniciatíve zlepšovať čitateľskú gramotnosť a jazykové schopnosti u detí a mládeže, ako aj rozvíjať 
ich talent písania s dôrazom na kreativitu a emócie. Súťaž je určená pre deti od 9 do 15 rokov. 
Víťazný Najkrajší list musel mať všetky znaky tradičného listu a rozsah maximálne 800 slov. List 
musel obsahovať všetky formálne znaky, teda dátum, oslovenie, záverečný pozdrav a podpis. Čo 
je dôležité, list musel byť písaný rukou. Do súťaže prišlo celkovo 344 listov. Dievčatá poslali 241 
listov, chlapci 103, 77 listov prišlo s kresbou. Najviac listov napísali žiaci z Tatranskej Lomnice (30),   
Banskej Štiavnice (26) a Prešova (20). O víťazoch súťaže rozhodla komisia zložená zo zástupcov 
Slovenskej pošty a Ministerstva dopravy SR. Víťazný najkrajší list bol preložený do angličtiny 
a postúpil do medzinárodného kola súťaže.  Na druhom mieste sa umiestnila Nela Čitáryová z Nitry, 
ktorá získala tablet, poukážky na nákup kníh a darčekový balíček a na treťom mieste Timea 
Oračková z Bušoviec, ktorá získala poukážky na nákup kníh v hodnote 70 eur a darčekový balíček.   
V medzinárodnej súťaži budú tri najkrajšie listy ocenené zlatou, striebornou a bronzovou medailou 
Svetovej poštovej únie. 
 
Víťazky súťaže Najkrajší list 2024:  
 
1. miesto Daniela Chlebovcová, 14 rokov, Šuňava 
2. miesto  Nela Čitáryová, 15 rokov, Nitra 
3. miesto Timea Oračková, 14 rokov, Bušovce 


